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KROŽENJE 
Kot 

1° … … 𝜑 

360° … … 2𝜋    𝜑 =
1∙2𝜋

360°
 

 

Pot, lok 

𝑙 = 𝑟 ∙ 𝜑 [𝑚]; kot v radianih 

𝑙 = 𝑣 ∙ 𝑡 

Frekvenca                                                                     Število obhodov 

𝜈 =
1

𝑡0
   [𝐻𝑧]                 𝜈 =

𝑁

𝑡
                                     𝑁 =

𝑡

𝑡0 
  ; 𝑡0  je obhodni čas 

Kotna hitrost 

𝑤 =
𝜑

𝑡
   [𝑠−1]             𝑤 =

2𝜋

𝑡0 
           𝑤 = 2𝜋 𝜈 

Obodna hitrost 

𝑣 = 𝑟 ∙ 𝑤   [
𝑚

𝑠
]          𝑣 =

2𝜋𝑟

𝑡0 
 

Radialni pospešek 

𝑎𝑟 = 𝑤2 ∙ 𝑟  [
𝑚

𝑠2]       𝑎𝑟 = 𝑤 ∙ 𝑣          𝑎𝑟 =
𝑣2

𝑟
 

 

Sile pri kroženju 

 

Centripetalna sila deluje na krožeče telo v smeri k središču kroženja in povzroča radialni pospešek. 

Radialna sila je centripetalna sila.  

Centrifugalna sila je reakcija na centripetalno silo, je enako velika.   

 

𝐹𝑐𝑝 = 𝑚 ∙ 𝑎𝑟 =
𝑚 ∙ 𝑣2

𝑟
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